

鄂尔多斯建筑业协会简报

ORDOSJIANZHUYEXIEHUI

JIANBAO

2019年4月

30

第3期(总第34期)

鄂尔多斯建筑业协会主办

鄂尔多斯建筑业协会与鄂尔多斯职业学院签订培训合作协议



4月29日下午,鄂尔多斯建筑业协会与鄂尔多斯职业学院培训协议签约仪式在鄂尔多斯职业学院

政楼举行。市住建局副局长王树声,协会会长李飞云,副会长代表苏金权、温文利、高军,副秘书长苏梅,鄂

尔多斯职业学院党委副书记、院长巴图查干、建筑工程系主任杨耀录、招生就业处与对外合作交流处处长孙虎以及建筑工程系教师代表、协会工作人员参加了签约仪式。

巴图查干院长首先致辞并欢迎建筑行业各位领导和企业家的到来,他表示:学院与协会在双方友好合作的平台上,充分利用行业协会的优势和资源,搭建与建筑行业企业合作的平台,构建校企行企人才合作培养机制,订单培养、冠名培养,大力推进现代学徒制和企业新型学徒制,为鄂尔多斯建筑业培养和造就大批高素质技术技能型人才。

李飞云会长指出,在市住建局、民政局等主管单位的鼎力支持下,鄂尔多斯职业学院以及协会将本着优势互补、资源共享、长期合作、共

同发展的原则,依托各自优势,积极拓展建筑业人才培育渠道,为行业适时提供新时期高技能型人才储备,以满足我市建筑业日益短缺的行业人才需求,更好地发挥行业协会、高职院校行业服务、社会服务的功能。

紧接着,在双方与会人员的共同见证下,李飞云会长与巴图查干院长签署合作协议,双方对接下来的合作充满信心。

在随后举行的座谈会上,市住建局副局长王树声做了重要讲话,他对此次签约仪式给予高度评价,并代表市住建局对此次合作协议的签订表示热烈祝贺。他表示:目前企业人才是瓶颈,企业十分关注人才引进和培养。本次合作达成后,双方一定要扎扎实实地推进,紧密合作,真正达到合作的效果,把合作落在

实处,走向双赢,为鄂尔多斯市建筑企业健康发展和鄂尔多斯职业学院的人才培养做出积极贡献。协会副会长、秘书长及企业代表就行业专业人才培养推进思路以及企业自身发展的现状、存在的问题及意见建议进行了交流。

座谈会后,鄂尔多斯建筑业协会一行参观了学院教学、实训中心等场所,为下一步实训场地的布局规划、人才培养方案制定等做好准备。

本次签约仪式的圆满成功,为协会与学院的深度合作提供了便利平台,双方将以此次签约为契机,认真贯彻落实市住建局等有关部门的部署和安排,把握战略机遇,不断探索和丰富合作形式,推动合作逐步走向深入,为建筑产业转型升级、经济高质量发展做出新的更大贡献。

(白雪娇)

风劲帆满海天阔 实干奋进正当时

——我市全面掀起工程项目建设热潮

一年之计在于春。进入4月份,我市各施工企业立足高标准、坚持精细化,抓质量、保安全、赶进度,再次掀起建设热潮。城市建设一头连着社会发展,一头连着民生实事。为确保城建工程项目顺利推进、如期竣工,早日发挥效益,我市各处的施工项目已全面复工。在施工项目建设现场,处处都是火热的施工场景,大型机械与工人师傅们并肩作战,用密集的冲锋“鼓点”,奏响项目建设的攻坚序曲。

镜头一

当清晨的第一缕阳光洒在鄂尔多斯的大地上,康巴什北区由鄂尔多斯市富琛建筑工程有限责任公司施工的华城小区项目工地上早已呈现出一片繁忙,3月中旬,施工所需的机械设备、物资、劳务工人等资源就已经全部配足配强。施工现场的工人们汗流浹背,忘我奋战在第一线,塔吊、装载机、拉运车、电焊机的作业声不绝于耳,奏起了工地特有的交响乐。为确保安全生产工作有序进行,项目管理人员细心地巡视着工地的每一处角落,一会儿弯腰,一会儿抬头,不放过任何一个死角。

镜头二

阳春四月,万物生长,内蒙古宇天建设集团有限公司承建的省道S31线大饭铺至龙口(蒙晋界)段高速公路工程01合同段施工现场一片热闹景象:红旗招展,人声鼎沸,各类机械紧张作业,摊铺机、压路机的轰鸣声震耳欲聋,沥青拌和机与沥青、砂石演奏出斗志昂扬的交响曲,施工技术人员、筑路工人有条不紊的紧张作业。严谨、细致、团结、合作,严格把关每一个施工环节,整个工程按照进度有序进行。

镜头三

鄂尔多斯市伊金霍洛旗2018年农网改造升级第二批10千伏以下部分工程项目,是鄂尔多斯市凯荣电力工程有限公司承建的又一项目

重点农网线改工程。此次农网改造工程施工时间紧,任务重,受到各种因素影响,为顺利推进工程高效率、高质量的进行,施工单位进行了复工前培训,加强了现场安全管控和安全纠察。通过有力的推进农网改造升级,将有利于消除农村地区低电压状况,进一步完善农村供电网络,改善电压质量,进而更好地服务新农村经济建设。

镜头四

春暖花开,内蒙古康宁爆破有限责任公司各项目部陆续复产复工,一次职工收心会,一次复工安全培训,一次对各项目驻地、危运车辆、火工库及消防设施等安全大检查,康宁爆破公司复产复工前把这“四个一”安全生产工作做为重点工作落实,为2019年的安全生产工作顺利开展开好头,把好事。

镜头五

曙光微露,内蒙古东源水利市政工程有限公司承建的省道317线昂陶公路二期工程施工现场奏响了如火如荼的施工“交响曲”,



在这里,装载机、压路机、自卸车、平地机等机械隆隆轰鸣,工人来来往往进行砂砾封层,项目部人员上下同心,众志成城,以“撸起袖子俯身干”的精神,投身在一线工地。

……

一幅幅繁忙的场景,勾勒出了我市城市建设的美丽画卷。鄂尔多斯建筑业协会在市住房和城乡建局的指导下,立足本职,多措并举,做好引导、服务、支持工作,在各建筑业企业开工复工前,从企业创新发展、新技术应用、绿色建筑推广、企业资质标准等方面,举办了大型春季培训,为促进我市建筑业持续健康发展,提升工程质量与施工安全,推进新技术应用与管理创新发挥了积极作用。

风劲帆满海天阔,项目建设作为打造品质鄂尔多斯、宜居鄂尔多斯的有力抓手和转型发展的重要载体,新一轮的战鼓已经擂响,建设者们斗志昂扬,集聚着无穷的力量,誓保如期完成建设任务,助推我市建筑行业高质量发展增添更加强劲的动力。

(魏波)

李飞云会长应邀参加“2019年建筑业协会脱钩转型研讨与中建政研合作伙伴促进会”

4月19日,鄂尔多斯建筑业协会会长李飞云应邀参加了主题为“跨越转型、合作共赢”的2019年建筑业协会脱钩转型研讨与中建政研合作伙伴促进会,与来自全国各地的省级建筑业协会、市政协会、公路行业协会等20余家协会领导就行业协会跨越转型、合作共赢进行了研讨。

会上,中建政研集团董事长梁舰对协会领导的到来表示热烈的欢迎。他阐述了中建政研集团的文化与目标,介绍了中建政研集团立足投资建设领域,专注于提供服务和推动变革两个定位,服务五个主题,整合六方资源,来推进行业生态圈的发展。中建政研信息咨询中心副总经理张胜分享了《建筑企业的下一个五年》,对建筑企业发展趋势进行了分析与展望,听取了投建事业

部副总经理姜鑫从营销实战的角度分享了近期行业热点,启迪大家开辟崭新的合作模式,探索共赢之路。

本次会议的成功举办为协会“脱钩”之后实现跨越转型和协会商会在行业服务、行业自律、反映诉求、国际交流和促进社会经济发展等方面提供了有益借鉴,为今后各建筑业协会在多领域的合作奠定了坚实的基础。鄂尔多斯建筑业协会在“脱钩”后的几年时间里,以新时代中国特色社会主义思想 and 十九大精神为指引,明确协会发展方向,发挥了行业协会的“提供服务、反映诉求、规范行为”的职能,整合各方资源,带领我市广大工程建设企业积极适应经济发展新常态,为新时期加快建筑业发展方式转变和企业转型升级发挥作用,做出更大的贡献。

(魏波)

鄂尔多斯建筑业协会参加中国施工企业管理协会第七届五次理事会议

4月22日下午,鄂尔多斯建筑业协会会长李飞云参加了中国施工企业管理协会第七届五次理事会议。

会上,听取了中国施工企业管理协会会长曹玉书关于《凝心聚力谋发展,稳中求进创新篇,推动工程建设行业高质量发展》的工作报告,审议通过了《关于调整理事的议案》等四项议题。

会议之后李飞云会长还参加了中国施工企业管理协会34次年会暨2019年工程建设行业发展论坛。本次年会和论坛,以“凝心聚力谋发展,稳中求进创新篇,推动工程建设行业高质量发展”为主题,通过对

《国际工程市场与“一带一路”国际合作新趋势》、《当前经济形势和2019年经济展望》、《从目标导向看投资形势与政策》、《新时代的新型建造方式》等内容进行分析和探讨,围绕“智慧工地”和“装配式建筑”进行参观见学,以引导企业提高站位,打开视野,拓展思路,创造工程建设行业的新辉煌,以优异成绩庆祝新中国成立70周年。

协会的发展,离不开强化自身建设。鄂尔多斯建筑业协会通过不断深入学习,加强行业人才队伍建设,努力提升协会影响力,创新协会服务模式,力争为会员企业提供高质量的专业服务。

(李若冰)